

"ПОГОДЖЕНО"

Директор Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)


Д. В. Науменко

" 07 " серпня 2018р.

Адресний перелік

фінансування робіт, пов'язаних з утриманням житлового та нежитлового фонду, упорядкуванням внутрішніх та прибудинкових стояків та колекторів, місць для встановлення обладнання та прокладання комунікацій зв'язку цільового фонду
КП "Київжитлоспецексплуатація"

№ п/п	Адреса будинків	Балансоутримувач	Вид ремонтних робіт
1	2	3	4
		Голосіївський район	
1	пров. Жуковського, 15		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	пров. Задорожний, 5/1		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	вул. Бурмистенка, 3		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	вул. Дубініна, 16		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
5	вул.Сеченова,3	КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва"	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
6	вул.Набережно-Корчуватська,94		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
7	просп. Сорокаріччя Жовтня, 17-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
8	вул. Васильківська, 6		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
9	пров. Моторний, 5/7		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
10	просп. Академіка Глушкова, 34		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
11	вул. Академіка Заболотного, 4		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
12	вул. Академіка Заболотного, 126/1		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
13	вул. Метрологічна, 14а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
14	вул. Велика Васильківська, 104	КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2	вхідна група та тамбур
15	вул. Потехіна Полковника, 12		улаштування коробів
16	вул. Потехіна Полковника, 14		улаштування коробів
Всього			
		Дарницький район	
1	вул. Харківське шосе, 166	КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва"	улаштування коробів
2	вул. Славгородська, 8		встановлення системи охоронної сигналізації на машинні приміщення ліфтів та приміщення з теплотічильником
3	вул. Харківське шосе, 63		встановлення системи охоронної сигналізації на машинні приміщення ліфтів та приміщення з теплотічильником
Всього			
		Деснянський район	
1	вул. Мілютенка, 11	КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва"	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	вул. Шолом-Алейхема, 6		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	вул. Олександра Сабурова, 17-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	вул. Мілютенка, 5-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
5	просп. Лісовий, 17		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
6	вул. Космонавта Волкова, 24		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
7	просп. Володимира Маяковського, 26-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
8	просп. Володимира Маяковського, 74/9		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
9	вул. Оноре де Бальзака, 81/1		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
10	вул. Академіка Курчатова, 8		улаштування коробів
11	вул. Миколи Закревського, 19-в		улаштування коробів
12	вул. Жукова, 26а		покрівля
13	вул. Закревського, 3		покрівля
14	вул. Будищанська, 3		покрівля
15	вул. Радунська, 18		покрівля
16	вул. Милославська, 33а		покрівля
17	б-р Перова, 48 (10,11 під'їзди)		капітальний ремонт
18	пр-т Генерала Ватутіна, 14а (4 під'їзди)		капітальний ремонт
19	вул. П. Вершигори, 3б (1,2 під'їзди)		капітальний ремонт
20	вул. Курчатова, 21а		капітальний ремонт покрівлі
21	вул. Жукова, 26а		капітальний ремонт покрівлі
22	вул. Радунська, 18		капітальний ремонт покрівлі
23	пр-т Генерала Ватутіна, 22а (3,2(3-9пов) під'їзди)		капітальний ремонт
24	пр-т Лісовий, 17		капітальний ремонт
25	вул. Мілютенка, 38		облаштування навісу
26	пр-т Лісовий, 8		облаштування навісу
27	пр-т Лісовий, 10		облаштування навісу
28	пр-т Лісовий, 17		облаштування навісу
29	пр-т Лісовий, 19		облаштування навісу

1	2	3	4
30	пр-т Лісовий, 26		облаштування навісу
	Всього		
		Дніпровський район	
1	просп. Генерала Ватутіна, 24		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	вул. Райдужна, 3-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	вул. Райдужна, 13-в		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	вул. Бойченка, 2/б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
5	вул. Харківське шосе, 16		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
6	вул. Двінська, 1		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
7	вул. Ентузіастів, 29 (2-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
8	вул. Ентузіастів, 39 (3-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
9	вул. Флоренції, 12-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
10	вул. Ентузіастів, 23 (2-й,3-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
11	Русанівський бульвар, 11/11 (3-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
12	вул. Ентузіастів, 21/1 (1-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
13	вул. Ентузіастів, 17 (2-й,3-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
14	Русанівська набережна, 10 (2-й,5-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
15	бульв. Давидова, 20 (1-й)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
16	бульв. Давидова, 19		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
17	просп. Миру,12		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
18	вул. Шліхтера, 16	КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва"	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
19	вул. Будівельників, 12-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
20	вул. Будівельників, 14		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
21	вул. Червоноткацька, 22-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
22	бульв. Верховної Ради, 26-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
23	вул. Пожарського, 6		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
24	бульв. Верховної Ради, 14-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
25	просп. Генерала Ватутіна, 24-в		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
26	вул. Березняківська, 38		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1			
27	вул. Березняківська, 34-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
28	вул. Березняківська, 34-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
29	вул. Березняківська, 36-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
30	вул. Березняківська, 36-в		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
31	вул. Березняківська, 36-г		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
32	вул. Бучми, 6-в		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
33	вул. Березняківська, 6		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
34	вул. Серафимовича, 9 (3 під)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
35	вул. Бучми, 3 (3 під)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
36	вул. Березняківська, 16-А		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
37	вул. Березняківська, 4		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
38	вул. Серафимовича, 7		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
39	вул. Березняківська, 22-б		улаштування коробів
40	пр-т Генерала Ватутіна, 2		капітальний ремонт та спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
41	пр-т Генерала Ватутіна, 8г		капітальний ремонт та спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
42	пр-т Генерала Ватутіна, 24а		капітальний ремонт та спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
43	вул. П. Вершигори, 5		капітальний ремонт та спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
44	б-р Перова, 40б		капітальний ремонт та спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
	Всього		
		Оболонський район	
1	вул. Лайоша Гавро, 16 (1,2 під.)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	просп. Героїв Сталінграда, 11-А (5,6 під.)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	просп. Героїв Сталінграда, 13 (5,6 під.)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	вул. Мате Залки, 3 (1,2 під.)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
5	вул. Мате Залки, 10-в (1,2 під.)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
6	вул. Мате Залки, 12/3 (3,4 під.)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
7	вул. Вишгородська, 4		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
8	вул. Кондратюка, 2		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
9	вул. Кондратюка, 4		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
10	вул. Кондратюка, 4-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
11	вул. Кондратюка, 4-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
12	вул. Кондратюка, 4-в		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
13	просп.Маршала Рокоссовського, 2-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
14	просп.Маршала Рокоссовського, 3		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
15	просп.Маршала Рокоссовського, 6		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
16	вул. Полярна, 5-А		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	
17	вул. Полярна, 7	КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м.Києва "	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
18	вул. Вишгородська, 44		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
19	вул. Вишгородська, 46-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
20	вул. Вишгородська, 46-в		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
21	пров. Джерельний, 4-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
22	вул. Дніпроводська, 2		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
23	вул. Дніпроводська, 6		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
24	просп. Героїв Сталінграда, 27-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
25	вул. Маршала Малиновського, 11 (5, 6 під)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
26	просп. Героїв Сталінграда, 51		ремонт сходових клітин
27	просп. Героїв Сталінграда, 51а		ремонт сходових клітин
28	вул. Героїв Дніпра, 64		ремонт сходових клітин
29	вул. Північна, 10		ремонт сходових клітин
30	вул. Героїв Дніпра, 40б		ремонт сходових клітин
31	вул. Маршала Малиновського, 11 (7, 8 під)		улаштування коробів
32	вул. Попова, 8-а		улаштування коробів
33	просп. Рокосовського, 3-В		капітальний ремонт
34	вул. Героїв Дніпра, 24 (2 під'їзди)		капітальний ремонт
35	вул. Маршала Тимошенка, 2а (3 під'їзди)		капітальний ремонт
36	пр-т Оболонський, 27а (3 під'їзди)		капітальний ремонт
37	вул. Героїв Дніпра, 20 (5 під'їздів)		капітальний ремонт
38	пр-т Оболонський, 23а (8 під'їздів)		капітальний ремонт
39	вул. Маршала Тимошенка, 7а (4 під'їзди)		капітальний ремонт
40	вул. Героїв Дніпра, 9		заміна дверей

1	2	3	4
41	вул. Героїв Дніпра, 29		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж) капітальний ремонт
42	вул. Героїв Дніпра, 25		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж) капітальний ремонт
43	вул. Героїв Дніпра, 12		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж) капітальний ремонт
44	вул. Маршала Малиновського, 7 А (II під'їзд)		капітальний ремонт
	Всього		
		Печерський район	
1	вул.І.Мазепи,12 (під'їзд № 2)	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м.Києва»	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	вул. Щорса, 7/9		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	вул. Велика Васильківська, 45		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	просп. Лесі Українки, 24-Б		капітальний ремонт
	Всього		
		Подільський район	

1	2	3	4
1	вул. Набережно-Хрещатицька, 11	КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м.Києва»	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	Боричів узвіз, 5		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	пр-т Георгія Гонгадзе, 3		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	пр-т. Георгія Гонгадзе, 3а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
5	пр-т. Георгія Гонгадзе, 3б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
6	пр-т. Георгія Гонгадзе, 3б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
7	вул. Костянтинівська, 45		улаштування коробів
8	вул. Сирецька, 36		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
9	вул. Захарівська, 7		заміна вікон
10	пр-т. Георгія Гонгадзе, 1/102		улаштування коробів
11	вул. Їжакевича, 4		капітальний ремонт
	Всього		
		Святошинський район	

1	2	3	4
1	вул.Жолудева , 8а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	вул.Тулузи, 11		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	вул. Якуба Коласа, 1-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	вул.Верховинна, 85		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
5	вул.Академіка Булаховського, 28		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
6	вул. Академіка Булаховського, 28-в		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
7	вул. Генерала Наумова, 19		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
8	вул. Генерала Наумова, 31-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
9	вул.Михайла Котельникова, 2/14		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
10	просп.Перемоги,99/1	КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва"	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
11	просп. Перемоги, 114/2		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
12	просп. Перемоги,93-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
13	вул. Синьоозерна, 2		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
14	бульв.Кольцова, 18		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
15	вул.Жолудева,1		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
16	просп. Перемоги, 93-а		улаштування коробів
17	вул. А. Доброхотова, 7		улаштування коробів
18	вул. Л. Курбаса, 3-б		улаштування коробів
19	вул. Бударна, 7		капітальний ремонт
20	вул. Академіка Доброхотова, 1		капітальний ремонт
21	вул. Академіка Доброхотова, 1-Б		капітальний ремонт
22	вул. Депутатська, 30		капітальний ремонт
23	вул. Семашка, 16		капітальний ремонт
24	вул. Чорнобильська, 3	капітальний ремонт	

25	вул. Академіка Доброхотова, 11-А		капітальний ремонт
26	вул. Академіка Доброхотова, 6		капітальний ремонт
27	вул. Академіка Доброхотова, 8		капітальний ремонт
28	вул. Академіка Доброхотова, 10		капітальний ремонт
29	вул. Академіка Доброхотова, 12		капітальний ремонт
30	вул. Академіка Доброхотова, 14		капітальний ремонт
31	вул. Академіка Доброхотова, 9		капітальний ремонт
32	б-р. Академіка Вернадського, 87		капітальний ремонт
33	вул. Семашка, 15		капітальний ремонт
34	вул. Василя Стуса, 26		капітальний ремонт
35	вул. Василя Стуса, 28		капітальний ремонт
36	вул. Василя Стуса, 9		капітальний ремонт
37	вул. Семашка, 17		капітальний ремонт
38	б-р. Академіка Вернадського, 61		капітальний ремонт
39	б-р. Академіка Вернадського, 63		капітальний ремонт
40	б-р. Академіка Вернадського, 65		капітальний ремонт
41	б-р. Академіка Вернадського, 67		капітальний ремонт
42	б-р. Академіка Вернадського, 71		капітальний ремонт
43	б-р. Академіка Вернадського, 73		капітальний ремонт
44	б-р. Академіка Вернадського, 75		капітальний ремонт
45	вул. Академіка Доброхотова, 15		капітальний ремонт
46	просп. Академіка Палладіна, 24		капітальний ремонт
47	б-р. Академіка Вернадського, 87а		капітальний ремонт
48	вул. Тернопільська, 17		капітальний ремонт
	Всього		
		КП "Київжитоспецекасплуатація"	
1	ДОК "Джерело" (корпуса 1-7)		капітальний ремонт
	Всього		
		Солом'янський район	

1	2	3
1	Виборзька, 38	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	вул Металістів, 12-в	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	вул Смоленська, 3	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
4	вул Смоленська, 3-а	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
5	вул Іскрівська, 16	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
6	вул Єреванська, 27 к.1	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
7	вул Пітерська, 2	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
8	вул Єреванська, 2	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
9	вул Шовкуненка, 5	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3
10	вул Кудряшова,7	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
11	просп.Червонозоряний, 5-А	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
12	вул. Вузівська, 4	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
13	вул. Вузівська, 4 к.1	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
14	просп. Повітрофлотський, 36	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
15	вул.Антонова, 47	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
16	вул.Мартиросяна, 25	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
17	вул.Смілянська, 7	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
18	вул.Смілянська, 9	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

19	вул.Донця, 20	КП "Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом"янського району м. Києва"	спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
20	вул. Лебедева-Кумача, 28-А		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
21	вул.Білецького, 5		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
22	пр-т Комарова, 17		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
23	пр-т Комарова, 19		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
24	бульв. Лепсе, 54/26		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
25	вул. Донця, 17/46		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
26	вул. Шепелева, 12		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
27	вул. Шепелева, 9		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2		
28	вул. В.Гетьмана, 22-Б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
29	вул. Тупикова Генерала, 25		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
30	вул. Антонова, 15		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
31	вул. Волинська, 8		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
32	вул. Донецька, 14/30		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
33	вул. Ніщинського, 8		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
34	вул. Курська 4а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
35	вул.Олексіївська, 3		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
36	вул.Олексіївська, 10/2		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
37	пр-т Червонозоряний 5		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
38	вул. Лебедева-Кумача, 28/32		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
39	вул.Білецького, 9		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
40	вул. Героїв Севастополя, 11-а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
41	вул. Героїв Севастополя, 11-б		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
42	вул. Волгоградська, 18		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
43	вул. Миколи Шепелева, 11а		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
44	вул. Преображенська, 16		капітальний ремонт сходових клітин (заміна ламп освітлення, вікон) та даху , спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
45	вул. Галана, 2а (3-й під'їзд)		заміна вікон

1	2	3	4
46	вул. Авіаконструктора Антонова, 7		капітальний ремонт сходових клітин (заміна ламп освітлення, вікон), спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
47	вул. Олександра Пироговського, 6		капітальний ремонт сходових клітин (заміна ламп освітлення, вікон, поштових скриньок), спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
48	вул. Соціалістична, 2/4		улаштування коробів
49	просп. Повітрофлотський, 62		улаштування коробів
50	вул. Смоленська, 6		капітальний ремонт фасадів нежитлового будинку
51	вул. Севастопільська, 1/1		капітальний ремонт електричних мереж/електрощитових
	Всього		
		Шевченківський район	
1	вул.Дегтярівська,47		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
2	вул. Половецька, 16		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
3	вул. Гоголівська, 27		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)

1	2	3	4
4	вул. Бакинська, 26		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
5			
6	вул. Велика Житомирська, 15-а		дах та електрика
7			
8	вул. Данила Щербаківського, 66-А (чотири під'їзди)		капітальний ремонт
9	вул. Саратовська, 10 (3-й під'їзд)		капітальний ремонт
10	вул. Данила Щербаківського, 54 (один під'їзд)		капітальний ремонт
11	вул. Туполева, 18-Б (2,3, 4 під'їзди)		капітальний ремонт
12	вул. Данила Щербаківського, 48 (чотири під'їзди)		капітальний ремонт
13	вул. Ружинська, 10 (3, 4 під'їзди)		капітальний ремонт
14	вул. Котовського, 33(1, 2, 3, 4 під'їзди)		капітальний ремонт
15	вул. Січових Стрільців, 33а (вул. Артема, 33а)		спорудження елементів технологічної інфраструктури для розташування телекомунікаційних мереж доступу в будинок (проектні, роботи, монтаж)
	Всього		
	Разом по місту		

Начальник КП «Київжитлоспецексплуатація»



О. Котляренко